

哈市群力第七大道附近

# 6辆出租车被砸 专用设备遭洗劫

的哥担心被黑出租盗用存安全隐患 辖区警方已展开调查

生活报讯 (记者时继凯) 一夜大雨过后,25日6时许,哈市一名的哥准备出车时发现,自己停在楼下的出租车车窗玻璃被砸碎,车内出租车运营所需物品悉数被洗劫。的哥去报警时发现,不仅自己的车被砸,相距不远停靠的多辆出租车也有同样遭遇,大雨夜共有6辆出租车被盗,辖区警方已展开调查。

据凤翔出租车公司的哥王师傅讲,他家住在道里群力第七大道,他的车靠后侧一块车玻璃被砸碎,车内计价器、监督卡、行车记录仪、内视镜,就连后座坐垫也未能幸免,连同车辆GPS一起全被偷走。由于当时正下着大雨,王师傅怕车内进水,就把车开到修配厂,安上了新的车玻璃。王师傅初步估算,仅车上专用物品的丢失,直接损失就数千块。

而在王师傅查看车损时,附近街路上停靠的另一辆出租车也被发现遭洗劫。据的哥梁师傅讲,其车辆停放在四方台大道上,车内出租车专用物品被洗劫一空,车辆外部的棚灯也被偷走,还有车辆远程监控器。梁师傅表示,“被砸车辆的作案手法极为相似,都是砸后侧小玻璃实施作案。这些出租车专用配套设施,一旦安装到假出租车上,会给执法部门巡查监管带来麻烦,同时对乘客更是一个潜在的安全隐患。”



当日,还有几位与他们同样遭遇的出租车司机师傅,在派出所报案时相遇,事发现场都是在第七大道附近三公里范

围内。经警方统计,一共有6辆出租车被砸、物品被盗。目前,辖区丽江路派出所正在调查此事,几位司机师傅希望有

知情者或是目击者,能提供有价值线索,协助警方及早找到砸车黑手,追回被盗专用设备消除安全隐患。

## 黑出租 在机场大巴经停点趴活

被市民识破闹到派出所  
案件正在调查处理中

生活报讯 (记者栾德谦) 26日晚,一台疑似黑出租车的车辆,因被市民识破,司机便与市民发生口角,市民报了警。26日夜,哈市出租汽车管理处与公安部门紧密配合,将这台涉嫌非法营运的车辆查扣。

当天20时许,哈市出租汽车管理处接到道里分局共乐派出所值班民警来电称,该派出所处理一起民事纠纷案件时,发现其中一名当事人涉嫌从事非法营运活动,哈市出租汽车管理处执法人员立即在处长冀智的带领下到达现场。

经了解,19时许,哈尔滨机场大巴在哈市新阳路附近停靠,一名乘客下大巴车后,发现一辆很像出租车的黑AOJF70号车在路边停靠,对哈市出租车标识不熟悉的他上车后,说出一个地址,被司机以不认路为由拒载。另一名乘客对哈市正规出租车标识比较了解,他发现该车并不是正规营



## 哈市安居小区居民投诉修管线把路都刨烂了 晴天一身土 雨天一身泥 真坑人!

生活报讯 (记者李威兵文/摄) 27日,哈市市民通过本报热线反映,哈市香坊区安居小区院内被挖成大泥塘,院里连条正经路都没有,居民出行极其不便。

记者从哈市交通部门了解到,通过对驾驶员的调查,发现悬棚灯为“C5,协会”字样的黑AOJF70号车驾驶员陈某某,存在故意伪造营运出租车车体颜色、标志、标识,从事非法营运的行为。执法人员现场进行了调查取证,陈某某对其从事非法营运的行为供认不讳,执法人员依法对该车辆进行扣留,目前,此案已向道里区执法局移交,有关伪造的标志标识来源,公安部门正在调查处理中。

哈市出租汽车管理处提醒广大市民及游客,在哈市街头看到车顶装有“C5”、“龙马”、“自强”、“鹏成”、“龙江共享”字样棚灯,涂装成出租车的私家车辆,只要效仿巡游出租车街头迎招拉客的,均属于非法营运,请广大市民及游客不要乘坐。

# 生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

广告刊登热线:

0451-84681180

15504651777

13936603788

QQ/微信:80451

声明

注销

通知

寻人

订版 84681180

电话 15504651777

# 丢失声明

★ 柏凤春不慎将道里区安静二胡同1号3单元305室面积33.47平米公产房丢失。  
特此声明作废

★ 本人张朝晖将哈尔滨市南岗区桥北新城地下车位G区6号下,由黑龙江中铁房地产开发有限公司开据收据票据,票据号: NY0500799, 金额: 127000元, 开票时间: 2009年12月29日, 丢失, 作废。  
特此声明

★ 李然不慎将哈尔滨市道里区漫步巴黎小区16号楼3单元702室的房屋购房合同丢失, 合同编号: 12070600881, 一式两份, 及购房发票丢失, 发票号码: 00034056, 金额: 1370728元, 由此带来的后果自负与开发商无关。  
特此声明

★ 魏景志(产权人)将2016年6月30日地址: 永泰城香福汇地块33-1-102号香坊区哈成路与香福路交叉口东北角建筑面积: 86.04平方米, 由哈尔滨泰鸿房地产开发有限公司开据的黑龙江省内增值税普通发票, 票据号: 02342151, 金额: 97878.00元丢失, 作废。  
特此声明作废

★ 哈尔滨江北富佳新天地G2栋3单元1402室将首付款款据丢失。  
特此声明作废

★ 哈尔滨龙泰消防设备安装有限公司, 由于工作人员失误, 将公司手续做了废业备案申请, 现予以更正, 撤除废业备案申请。  
特此声明

注销公告

哈尔滨深长城物业管理有限公司经研究决定终止企业经营, 现拟向工商登记机关申请注销登记, 统一社会信用代码为: 91230108300993198J, 清算组负责人: 曹利龙, 清算组成员: 陈雪娇, 赵杉杉组成, 请债权人见公告之日起60日内向公司清算组申报债权, 根据公司法, 特此公告。  
哈尔滨深长城物业管理有限公司  
2018年08月27日

注销公告

依兰县涌泉满金植物医院, 统一社会信用代码: 91230123MA1AX0NY2U, 经研究决定终止经营, 并拟向工商登记机关申请注销登记, 已成立清算组, 由: 金爱国, 梁玉海, 赵礼安组成, 望相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向该企业清算组申报债权, 特此公告。  
依兰县涌泉满金植物医院  
2018年8月28日

# 俩大爷进山捡榛子迷路 被发现时偏离公路20公里

20余民警找一宿找到 已出现脱水症状幸无大碍

生活报讯(记者杨雪楠) 丰收的季节,山里面的蘑菇、榛子等山货如雨后春笋般成熟,进山采山货的居民也陆续多了起来,可路线不熟悉就有走失的危险。近日,省公安厅七星公安局北安分局经过一夜寻找,成功找到了两名因采榛子走失的老人。

“是110吗?我是红星农场第三居民委居民,我父亲和一同伴于今天早上前往通北林业局冰趟子林场捡榛子,现在迷失在山中,家里已组织亲戚

前去寻找,请派出所帮忙救援……”22日16时许的一个报警电话打破了宁静的红星农场。时间就是生命,派出所领导迅速召开紧急会议,研究部署救援方案,因走失居民所在地区已超出红星派出所辖区范围,民警与冰趟子林场的场领导和林业派出所进行沟通,请求予以帮助,并召集所内人员全部驱车前往冰趟子林场的林区,随时准备进山搜救。

抵达现场后,搜救队分为6组,每

组4人,从不同方向进入林区搜救。经过一夜搜救,第二日上午9时48分,对讲机传来发现疑似走失居民足印的信息。10时20分,第四救援组传来振奋人心的消息,走失的两位大爷终于找到,救援组赶紧为他们检查身体,发现两人已出现脱水症状,但并无大碍,经过简单的进食补水后,很快恢复正常。

返回基地后,两位居民拉着民警和救援人员的手,哽咽着不住地道谢。经询问,原来两位居民一心只顾

捡榛子和采蘑菇,就这样离公路越来越远,当想往回走的时候,却发现已完全分辨不出来路,所以只能随便找一个方向一直向前走,就这样,二人距离公路偏离了20余公里。若不是及时获救,后果不堪设想。

警方提示,居民在进山采山货时,一定要随时注意方位等情况,结伴而行,定立好往返路线不要轻易偏离,更不要贸然进入原始林区,保护好自身安全。

# 盗窃女性内衣 被民警堵在楼道

大庆男子称为了擦车 被行拘10日



生活报讯 (记者李威兵) 22日22时许,大庆一女子报警称,自己晾晒在走廊的内衣被偷,大庆市龙凤公安分局民警赶到现场,将嫌疑人堵在楼内抓获,又在嫌疑人家中找到很多女性的衣物。嫌疑人虽承认自己偷了内衣,但偷内衣的理由却是“为了擦车”。

据龙凤分局民警介绍,接警后,民警立即赶到现场,此时楼内居民都出来了,将这栋楼所有出口全部堵住,但没人发现嫌疑人。民警在现场

进行调查,因为衣物丢失后,失主立即发现并报了警,附近居民也在第一

时间知情,民警判断,嫌疑人应当还

没能逃出去。随后,3名民警与2名

居民从楼的最顶层开始逐层向下查找。

民警介绍,嫌疑人知道居民已经把出口堵住,自己无法逃走,也听见动静有人正在找他,便在楼梯间内不停地来回上下跑。民警在下楼时,还与嫌疑人打了个照面,民警看到他正在偷偷摸摸地观察民警,便喊他站住,结果他赶紧顺着楼梯间逃走了。民警逐层向下搜捕,在楼道内的一个床垫后面发现了蜷成一团躲藏的嫌疑人。在民警实施抓捕时,嫌疑人一边大喊“我知道错了!”还一边反抗,在民警严厉警告后,最终嫌疑人束手就擒。经过讯问,嫌疑人承认自己偷走了女子的内衣。

随后,民警前往嫌疑人居住的房

屋进行检查,在其屋内又发现了一些女性的内衣等物品,但嫌疑人一口咬定,这些都是自己女朋友的。

民警说:“我们对嫌疑人进行了审讯,他称

自己吐口水弄脏了别人的车,盗窃女子内衣,是为了给别人擦车。”最后,民警对嫌疑人处以行政拘留10日的处罚。

# 违法向借款人转嫁成本 同江农商行被罚50万

员工被警告罚款

生活报讯 (记者王振刚) 中国银保监会官网日前发布的处罚信息公开显示,黑龙江同江农村商业银行股份有限公司因股东股权管理不合规、向借款人转嫁成本,佳木斯银监分局于8月15日对黑龙江同江农村商业银行股份有限公司作出罚款人民币50万元的行政处罚决定。同时,张自东因对黑龙江同江农村商业银行股份有限公司违法违规发放贷款负管理责任,佳木斯银监分局对张自东作出警告并罚款5万元人民币的行政处罚决定。

企业信息显示,黑龙江同江农村商业银行股份有限公司的法定代表人为张自东,2017年1月17日在同江市市场监督管理局登记注册,经营范围为吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;从事银行卡业务(借记卡);经国务院银行业监督管理机构批准的其他业务等。